

洗耳河街道·把家建成『桃花源』

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）“这下俺村往二星级上打造可就越来越有劲了。”在9月2日上午洗耳河街道召开的上半年工作总结表彰大会上，刚刚拿到让人眼热的“人居环境改善升级奖200000元”奖牌的上河村党支部书记老蔡喜不自胜地说。与他一样开心的，还有被评为“美丽庭院”各拿到500元奖金的179户村民。

为做好人居环境整治工作，该街道今年给辖区四个农村村庄订下任务：积极推进农村人居环境整治，改善群众的生产生活环境。只要村创星或升星成功，在市里奖励的基础上，街道再奖励20万元。

目标明确了，就要想方设法完成任务。洗耳河街道辖区上河、七里、十里、许寨四个村属于农村村庄，环境卫生都要靠自己解决。面对这种情况，洗耳河街道组织开展了为期一个月的积存垃圾大清理行动，同时引入公司化保洁机制，由专业的环卫保洁公司对这四个村的卫生进行日常清扫、转运，而每名群众每月只需负担1元钱费用。保洁公司接管后，确定了56人的保洁队伍，做到每个村有人管，每条街巷有人扫，加大清扫力度，确保不留卫生死角。

今年春季，洗耳河街道抓住植树黄金季节，加大植绿补绿力度，努力创建绿色村庄。根据各村的情况，因地制宜开展植绿补绿，采用专业化公司承包的模式，提高植绿档次和水平，并加强后期的专业管护。今年，新建成了2400平方米的上河游园一个，对上河、七里、十里、许寨四个村内的大街小巷、庭院宅旁全面进行了花池垒砌和绿化，共绿化树种20多样，栽植各类苗木100多万棵，植绿补绿面积达300多亩。其中七里村完成村庄周围绿化140亩，种植红叶李、大叶女贞、栾树、法桐、樱花等乔木一万多株，在村内新建绿化带长度达3000米。同时，针对每家每户积极开展“美丽庭院”建设，真正达到庭院美、村庄美的效果。

在此基础上，洗耳河街道还积极开展垃圾分类回收。目前已在七里村建成有毒有害垃圾兑换超市，让群众将有毒有害垃圾收集到超市兑换成日常生活用品，加大有毒有害垃圾回收力度。各村共配备垃圾分类筒11个，群众的垃圾分类意识明显提高，使垃圾分类收集工作有序推进。

目前，上河、十里、许寨三个一星级示范村正在努力打造二星级，七里居委会在二星级的基础上正在申报三星级。在今年八月份的全市人居环境观摩评比中，洗耳河街道一举摘掉了落后的帽子，步入了先进的行列。

“下一步，我们将在上河、七里、十里、许寨等沿汝河村打造田园综合体项目，目前已有客商前来洽谈。”洗耳河街道党委书记韩建国自豪地表示，“人居环境整治的提升，不仅改善群众的居住生活环境，而且为辖区吸引外来投资注入了活力。”

要 闻 简 报

省府发展研究中心副主任郭建军率调研组莅汝

本报讯（记者 刚鑫雨）9月5日，省政府发展研究中心副主任郭建军率调研组实地调研我市人才队伍建设工作开展情况，并召开座谈会。市领导李运平、张伟、吕占洪陪同调研并出席座谈会。

省脱贫攻坚第九督查组莅汝

本报讯（记者 何亮亮）9月4日至5日，以省畜牧局副局长朱立良为组长的省脱贫攻坚第九督查组莅临我市，检查指导产业和金融扶贫工作。市领导张伟、焦慧娟等陪同。

省法治政府建设领导小组莅汝督察

本报讯（记者 赵子豪）9月5日，省政府法制办副主任司九龙带领省法治政府建设领导小组第一督察组莅汝，实地督察《法治政府建设实施纲要（2015—2020年）》等重要改革举措贯彻落实情况。市委常委、常务副市长刘鹏汇报相关工作。

我市召开全市经济运行分析调度会

本报讯（记者 宋小亚）9月5日上午，8月份全市经济运行分析调度会召开，分析总结1-7月份的经济运行情况，并对下段工作进行安排。市领导刘鹏、杨辉星及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

“梦想启航的汝瓷学院”系列报道之三

磨砺大国工匠

橘红色的教学楼里书声琅琅，实训教室里学生实践操作紧张忙碌，图书楼里书香弥漫……秋日的汝瓷学院，展现出一派生机与活力。

汝瓷学院的前身是汝州市高级技工学校，经历了30年的磨砺与锻造，一批教学经验丰富的教师脱颖而出。

学校负责人樊志涛告诉记者，30年来，技工学校始终坚持“以服务为宗旨，以就业为导向，以提高办学质量为重点”的办学方针，秉持“厚德、精技、乐学、善教”的办学方针，利用自身“河南省就业培训基地”“平顶山市农村青年转移就业培训基地”“汝州市机关和事业单位技术工人培训基地”“汝州市综合系列专业技术人员继续教育基地”“下岗职工再就业培训

基地”“汝州市创业培训基地”等基地优势，为我市培养各类专业人才2万余人。

在学校采访，“工匠精神”是记者听到的一个高频词。学校成立伊始，即专注于培养大批具有专业技能与工匠精神的高素质劳动者和人才，深度融入大众创业、万众创新和火热实践中。

为适应汝州及周边县市企业对专业人才的需求，学校不断调整专业结构，规范专业名称，从原来的电工、焊工、钳工几个专业起步，历经30年的发展，形成了现在以维修电工、机电一体化、焊接技术、数控车工、汽车维修与驾驶等5个工科拳头专业为主体，兼顾计算机应用、电脑会计、电子商务、电脑机绣、陶瓷工艺设计与制造等文科专业为辅助的专业结构体

系。为培养学生的动手能力，学校不断加大实训设备投入，改善学生实习环境，先后投资500余万元，建成了汽车实训中心、数控车工模拟车间、数控车工加工中心、焊工实习车间、电工鉴定中心、PLC可编程实验室、计算机中心等一批先进的实习、实训车间，配备各种先进实习实验设备2260台。

通过“外引”和“内培”并举，学校多渠道、全方位提高教师业务素质，加强“双师型”教师队伍建设，打造了一支技术过硬、作风优良的教师队伍。学校现有教工136人，本科以上学历占教工人数的90%，副高以上职称26人，占教工人数的21%，“双师型”教师人数占教师人数的45%。

整治违法行动

纸坊镇强力拆除违法图斑

本报讯（通讯员 闵振安）日前，纸坊镇根据国家土地督察济南局对我市下发的2017年第一轮全天候遥感监测图斑情况，结合该镇实际，决定对辖区内卫片执行监测到的违法图斑进行为期20天的专项整治。

8月30日，纸坊镇按照“拆除一批，补办一起，完善一批”的原则，组织土地、公安和机关干部等40多名工作人员，动用大型机械2台，冒雨对3宗违法图斑强行拆除，截至当晚8点，焦庄村张立广养殖场、苏楼牛萌萌养牛场已全部拆除到位；中王村王铁营牛场部分设备已拆除，共拆除违法图斑11200平方米。

为加快复耕进度，恢复土地原貌，9月3日，纸坊镇

发扬不怕疲劳、连续作战的作风，利用双休日组织国土所、派出所、涉及工作片西片、北片负责人、工作人员等15人，在高项冰镇长带领下，动用大铲车一台，挖机一部，渣土清运车5部，钩子耙机1部，对苏楼村牛萌萌牛场建筑材料进行清运、复耕，复耕面积5000余平方米。

庙下镇重拳整治河道及周边采砂(石)场

本报讯（通讯员 梁春碧）全市河道及周边采砂(石)专项整治行动动员会后，庙下镇按照安排部署迅速行动，要求涉及工作片包片领导高度重视，明确任务、责任到人，拆除到位，通过依法采取有力措施，严打严管，有效地打击和震慑了采砂(石)行为，保护了河床河道不受侵占侵害，维护了国家法律法规的严肃性。

8月25日开始，庙下镇政府组织农业、水利、安监、土地、公安、电力、涉及工作片、行政村等部门人员对辖区内北汝河及周边13家采砂(石)场，进行取缔关停，拆除设备恢复地貌。截至目前，13家采砂(石)场的16台变压器等电力设备已全部拆除完毕，其中2家采砂(石)场已全部清理完毕并恢复原貌。

据了解，本次整治行动共出动人员80余人次，车辆6台，吊车1台，电力抢险车1台，张贴公告50份并拍照留存，送达《限期拆除通知书》13份。

下一步，庙下镇将继续加强工作督查，对工作进度实行日督查、日通报，严格按照时间节点，清除所有电力设备、机械设备、砂石料堆，杜绝安全隐患，恢复原来地貌，完成整治任务。



广成路公共立体停车场主体已完成

近日，广成路（与建兴街交叉口）公共立体停车场主体已建设完成，正在进行车辆调试，预计很快将建成投入使用。该项目为地下三层地上一层，不启动时与平面车位相同，不会遮挡商铺光线，使用方便、快捷。

宋小亚 摄

创建全国文明城市知识问答(二十二)

- 五十九、文明城市对窗口行业服务设施有什么要求？
答：服务场所内外环境整洁有序，有服务指引，有温馨提示，有饮用水、座椅、报刊等便民服务设施。
- 六十、文明城市对窗口行业服务满意度有什么要求？
答：测评标准：1、服务窗口合理有序开放，服

- 务对象办理等候时间不超过15分钟；
2、服务场所有意见箱(簿)，有投诉处理反馈机制，群众满意度>90%。
- 测评办法：1、实地察看5类窗口行业基层网点，了解窗口服务效率和服务质量；
2、随机调查服务对象对窗口服务的满意度。

创建全国文明城市

一燃气用户快速获燃气险理赔

本报讯（记者 菁华）近日，市区文峰街一燃气用户张某收到太平洋保险公司赔付的960元，成为汝州首位投保燃气险获得快速理赔的用户。

张某于6月6日投保一份100元燃气险。8月18日，张某家发生一起火灾事故，起因是家里90岁老人做饭烧干锅引起着火，造成家中灶具、烟机烧毁，厨房墙壁烧坏，所幸家人及时将燃气阀门关闭，才未酿成更大事故。

事故发生后，太平洋保险公司和汝州新奥燃气有限公司工作人员立即与用户取得联系，并于8月22日到用户家现场了解情况，收集资料报批理赔。获得理赔后，张某十分高兴：“明年还要买上100元燃气险，燃气公司的燃气保险真是为家里带来福音。”



微友热评

微友在【汝州一高新校区2017年秋季开学须知：一高新校区建成这样了！】后留言

@枫雨：分期分批报到好。希望尽快完善后续工程。宿舍是八个人的上下铺，中间不会再加床了吧？

微友在【开学了！汝州这十几所学校已经变成这样了！看看你孩子的学校咋样？！】后留言

@故乡的云：给在外打工汝州人的孩子开个后门回家上吧？我们花了好多钱，学校还没我们家里的学校条件好……

微友在【汝州洗耳河街道真派气！群众把家“装点”美了，就发钱！】后留言

@楠启：家园美丽的，活力就来了，谁不高兴。洗耳河街道的派气，可不是一蹴而就的，是那儿的千群默契配合，共同劳动的结晶。但是，他们并不满足于现实的瑰丽派气，他们正以百倍的兴致和努力，一举拿下升星的光荣使命。让我们共同为他们鼓劲，加油！

郭莹战